ПИСМЕНО  САБИРАЊЕ ПРЕКО 1000
1. Најмањи шестоцифрени број увећај за збир 518 и 319 221.

2. У једном селу има 4 117 становника, а у другом 1 342. Колико има становника у оба села?

3. Једна трака је исечена на два дела. Први део је дуг 2m 3dm 4cm, а други је за 4dm5cm дужи. Колика је била дужина те траке пре сечења?

4. Уместо ٭ упиши цифре:

        42 * 95                             1* 4*6

      +2*  618                          + *7 *1* 

   64 013                            54  002   

5. У једној фабрици у првој смени ради 1 043 радника, а у другој смени за 112 више. У трећој смени ради као у прве две смене заједно. Колико радника ради у овој фабрици?
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6. Када је потрошила 2 122 динара, Мири је остало 234 динара више него што потрошила. Колико је новца имала? 
Име и презиме ученика:_________________________________

